

您有事,我跑腿
0530-6330000

这几副车牌,请您帮忙寻“主人”

本报搭桥,市民雨后遗失或者捡到车牌均可与本报联系

本报菏泽7月10日讯(见习记者 杨双媛) 近日多场强降雨导致菏泽城区部分街道出现积水,一些过往车辆的车牌被积水冲刷下来。随着汛期到来,降雨会逐渐增多,为避免车辆涉水而造成更多车牌遗失,本报特别搭桥助车牌找到“主人”。活动开展后,有市民来电表示对此活动肯定,同时希望能帮助找回遗失的车牌。

9日21时,市民张女士拨打本活动电话15865819586,

她想寻找号码为鲁R11C39的车牌。她告诉记者,4日下午,她冒雨驾车回家,由青年北路行驶至康庄路,又从康庄路来到解放大街,最后到达环城公园附近,下车检查车况时才发现前车牌不见了。之后她立刻返回积水路段寻找,却始终未找到。

张女士告诉记者,据她了解,要补办车牌必须去车主户籍所在地派出所开证明,证明车牌确实丢失,补办时还需要

车主本人的驾驶证和车辆合格证。“我的车辆合格证在老家,补办还要回老家去拿,很麻烦。希望捡到车牌的好心人看到报道后能还回车牌。”

10日下午,市民海女士也拨打电话,她的车牌为蒙AQC323的车牌,在7月3日晚丢失。3日晚,海女士驾车从人民路到丹阳路尽头的货场,驾车期间听到一声响,但没有当回事儿。直到第二天起床才发现车牌不见了,海女士驾车来

到昨日的积水路段,却没有找回自己的车牌。

如果您捡到了张女士或海女士的车牌,或是有相关线索,请在看到报道后拨打本活动电话15865819586与本报联系,以便归还。另外,有丢失和捡到车牌的市民也请联系本报。

“固定在车上的车牌,为什么经不住积水冲刷呢?”不少市民也拨打电话向本报咨询。据了解,大多数车牌上都有四个安装孔,但有些车主在

安装车牌时都只安装了上面两颗螺丝,下面的两个安装孔都空着。两点固定法,固定的只是一条线,这为日后车牌丢失留下了隐患。所以要想让车牌经受冲击力,起码要安装三颗螺丝。

汽修人士提醒车主,防止车牌脱落的简单方式有两个:一是尽可能把车牌上的四颗螺丝全拧上。二是养成定期检查车牌螺丝的习惯。

汛期来到 “问题”井盖惹人忧

本报菏泽7月10日讯(见习记者 杨双媛) 自本报发起市民“举报”身边的问题井盖活动后,有不少市民来电或者通过关注今日菏泽微信反映井盖破损或者导致路面高低不平等情况。记者通过实地查看,一些井盖确实给市民出行安全造成一定影响。

10日13时许,记者来到府南路发现,不到800米的路程共有13个井盖,但有6个高出或低于地面,上凸下

陷的井盖给过往的车辆造成诸多不便。这个时间段府南路行驶汽车与货车并不算多,过往车辆主要以电动车为主。记者看到一名骑着电车的男子迎面而来,电车速度很快,当注意到井盖时,再刹车已经来不及了,只能受颠簸之苦。

14时许,记者又来到育才路。育才路中段某处,不到50米的距离,有3个井盖。三处井盖不是上凸就是下陷,下陷的井盖普遍低于地面五

厘米。“前几天我看到一市民骑着电动车从此经过,由于速度过快,没有刹住车而撞向凸出的井盖,差点从电车上摔下来。”商户刘女士告诉记者。同样,长江路中段也存在同样情况。高低不同的井盖排得“错落有致”,“低于地面的会颠簸,高于地面的井盖不利于排水。”一市民称。采访中,还有不少井盖有不同程度的损坏,“井盖坏了,雨中看不清状况,存在极大安全隐患。”市民周女士称。

这些车牌您捡到了吗?

鲁R11C39 蒙AQC323

互动方式

如果您捡到上述两副车牌,或是有相关线索,请在看到报道后拨打本活动电话15865819586与本报联系,以便归还。另外,有丢失和捡到车牌的市民也请联系本报,本报会助车牌找到“主人”。

如果您身边也有“问题”井盖,您可通过拨打电话15865819586和本报取得联系,我们将向市主管部门或相关单位统一反映,为您排除身边的“地雷”。

同时,也可关注今日菏泽官方微信,将捡到或者遗失的车牌信息、问题井盖位置(最好带图片)发送至今日菏泽官方平台。本报官方微信添加方法:

- 1、添加朋友—搜索号码—输入“今日菏泽”;
- 2、扫描今日菏泽官方微信二维码



SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



Octavia 全新明锐

省油! 省钱! 省心!

一省到底

想省油?

购买全新明锐帮您节约万里燃油

想省钱?

2年0利率, 轻松贷回家

更可选择1年安心保险礼包

想省心?



你可以不知道
骆驼喝一次水就能生存长达14天

但你一定要知道
全新明锐加满一次油可以畅行900多公里(综合工况下)

Octavia 全新明锐
— 新一代MQB平台 —

诚邀阁下出席【激情仲夏 斯柯达派对“惠”一冰点促销】
7月12日下午14:30分 斯柯达菏泽众捷五周年店庆

☎ 400 820 1111 http://www.skoda.com.cn



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

